

\* 1 ИЮЛЬ 1950

### Приезд Ленинградских артистов

Вчера в Москву прибыл коллектив Ленинградского академического Малого оперного театра. Завтра в помещении филиала Большого театра Союза ССР начнутся его выступления.

В беседе с нашим корреспондентом директор театра, заслуженный артист РСФСР тов. Г. Орлов сообщил:

— Во время гастролей мы покажем спектакли русской классической и советской музыки, созданные коллективом за 1949—1950 годы.

В нашем репертуаре — оперы «Воевода» Чайковского, «Кашей бессмертной» Римского-Корсакова, «Молодая гвардия» Мейтуса, балеты «Юность» и «Мнимый жених» Чулаки, «Сказка о мертвой царевне и о семи богатырях» Лядова—Дешеева, «Чудесная фата» Заранек и «Шехеразада» Римского-Корсакова.

В план московских гастролей включены также опера Держинского «Тихий Дон», возобновленная на сцене нашего театра в 1949 году после 12-летнего перерыва, и опера Верди «Трубадур».

С увлечением работал театр над спектаклями «Юность» и «Молодая гвардия».

За время пребывания театра в Москве состоится ряд встреч коллектива с московской общественностью. Предполагаются творческие отчеты театра на предприятиях города, встречи с комсомольским активом Москвы и работниками искусств.